
 

 Por favor, lea atentamente el manual de instrucciones antes de usarlo. 

Guarde el manual de instrucciones para futuras consultas. 
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MANUAL DE USO E INSTRUCCIONES 

Innovación y confianza. 
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 Por favor, antes de la utilización del equipo, lea detenidamente el manual 

de uso e instrucciones. 

 Asegúrese de que el equipo no se deje encendido una vez finalizada la 

esterilización. 

 No introduzca agua o productos de limpieza en el interior del equipo. 

 No exponga el aparato a la lluvia y evite almacenar la máquina en lugares 

húmedos. 

 Cierre la tapa del equipo durante su uso. 

 Aleje el equipo del alcance de los niños 

 No exponga sus ojos y piel a la radiación de la luz ultravioleta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. CONDICIONES DE USO Y 
ESPECIFICACIONES TÉ CNICAS 
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Especificaciones Técnicas: 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
PARÁMETRO 
 

ESPECIFICACIÓN 

Marca COSEMAR OZONO 

Nombre 
Esterilizador de 

Teléfonos 

Peso   (g) 300 

Dimensiones (mm) 138 x 72 x 35 

Color Blanco y Negro 

Potencia  Nominal (W) 5 

Tensión (V) 5V DC  

Temperatura de trabajo 
(ºC) 

10 - 45 

Humedad relativa (%) <75% 

Longitud de onda (nm) 253.7  

Corriente (A) 1-2 

Accesorios 
Manual de uso e 

instrucciones y juego de 
adaptadores USB 
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Cosemar Ozono ofrece una garantía de dos años en días naturales desde la 

fecha la compra, válida si el equipo está funcionando en condiciones normales. 

En caso de ser necesario, debe ser reparado por personal autorizado. Si 

aparecen fallos en los equipos dentro del periodo de garantía, el equipo debe 

ser entregado lo antes posible a nuestra empresa para su comprobación y 

reparación. 

  

La garantía no cubre los defectos debidos a las condiciones siguientes: 

 El equipo está siendo utilizado de manera incorrecta.  

 Entrada de objetos en el interior del circuito electrónico.   

 La alimentación eléctrica no es la correcta. 

 El equipo se ha mojado o golpeado. 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Advertencia:  
 

La garantía será nula si el generador de ozono ha sido reparado por personal no 

autorizado. 

 

 

2. GARANTÍA Y CALIDAD 
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 Para utilizarlo sólo necesita conectar el dispositivo a un puerto USB. Una 

vez alimentado, suena un bip corto y el led de color azul empieza a 

parpadear. 

 

 Introduzca su teléfono móvil (7.5 pulgadas/ 19 cm) en el interior, cierra la 

tapa y active la desinfección pulsando el led de inicio. 

 

 El tiempo de desinfección por defecto es de 6 minutos. Para interrumpir 

la desinfección, pulse el led azul. 

 

 En el interior del equipo se dispone de un puerto USB que puede servir 

de cargado del móvil durante el proceso de desinfección. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. PUESTA EN MARCHA 

 
 
 



                                                                                                                                            

 

  

7 
Calle Sisones, 2. Naves 18 y 19 - 28320, Pinto – Madrid - Tel. 91 692 00 18 

www.cosemarozono.com 

www.ozonohogar.com 

 

www 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

1. TERMS OF USE AND TECHNICAL SPECIFICATIONS 

  

2. WARRANTY AND QUALITY  

    

3. START-UP AND PROGRAMMING 

    

INDEX 



                                                                                                                                            

 

  

8 
Calle Sisones, 2. Naves 18 y 19 - 28320, Pinto – Madrid - Tel. 91 692 00 18 

www.cosemarozono.com 

www.ozonohogar.com 

 

www 

 

 Please read the user manual carefully before using it. 

 Make sure the device is off after the sterilization. 

 Don’t let water or any cleaning products inside the machine. 

 Don’t use the sterilizer in a highly humid space. 

 Close the cover while is on. 

 Keep away from kids. 

 Don’t expose your eyes or skin to UV. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. TERMS OF USE AND TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 
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Technical Specifications: 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PARAMETER SPECIFICATION 

Brand COSEMAR OZONO 

Name Phone Sterilizer 

Weight   (g) 300 

Dimensions (mm) 138 x 72 x 35 

Colour White and black 

Power rating (W) 5 

Voltage (V) 5V DC  

Operating temperature 
(ºC) 

10 - 45 

Relative humidity (%) <75% 

Wavelenght (nm) 253.7  

Current (A) 1-2 

Accesories 
Manual and USB 

adapters 
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Cosemar Ozono offers a warranty of two years in calendar days from the date 

of purchase, valid if the equipment is working under normal conditions. 

If necessary, it must be repaired by authorized personnel. If failures appear in 

the equipment within the warranty period, the equipment must be delivered as 

soon as possible to our company for checking and repair. 

  

The warranty does not cover defects due to the following conditions: 

 The device is being used incorrectly. 

 Objects inside the electronic circuit. 

 The power supply is not correct. 

 The device has been in contact with water or presents physical 

damage. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Warning:  
 

The warranty will not apply if the ozone generator has been repaired by unauthorized 

personnel. 

2. WARRANTY AND QUALITY 
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 To turn the sterilizer on, please connect it to the USB driver. You can 

hear a BB sound and a blue light starts flickering. 

 

 Insert your cell phone (7.5 inch/ 19 cm) inside and close the cover. Start 

the sterilization pressing on the blue button. 

 
 

 The default disinfection time is 6 minutes. You can interrupt it pressing 

on the blue button. 

 

 You can find a USB socket inside the machine to charge the phone 

during the process. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

3. START-UP AND PROGRAMMING 
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